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SOMERSET 
Skladací stolička 

67.99 €
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Sme optimistickí a toto leto si budeme opäť o trošku bližšie - otvorení, plní radosti a pri spoločnom stole! 

Predpokladom takéhoto srdcového stretnutia je, zvlášť podľa Butlers, samozrejme krásny, prívetivý
a útulný domov. Izba, byt a dom netvorí len metre štvorcové, ale predstavujú útočisko, miesto stretávania, 

spoločných chvíľ pri varení, vášnivého vymieňanie názorov a občas aj pracovňu pre rozvíjanie vašich myšlienok 
a kreatívnych nápadov. To sú naše domovy plné života. 

Tento rok, viac ako kedykoľvek predtým, túžime byť bližšie k prírode a to preniesť aj do nášho bývania. Nechajte 
vašu domácnosť rozkvitnúť v štýle #urbanjungle a premeňte ju v zelenú oázu plnú izbových kvetín. Buďme 

viac šetrní a myslime na našu planétu, ktorá nám toho toľko dáva. Aj maličkosti prispejú k veľkej zmene a my 
vám radi všetko uľahčíme s našimi pomocníkmi pre udržateľnejší domácnosť bez odpadu. A hlavne, buďte 
s prírodou a na čerstvom vzduchu každú voľnú chvíľku - vezmite piknikový košík s obľúbenými dobrotami 

a vyrazte na výlet alebo na vaše obľúbené miestečko v parku. Premeňte balkóny a terasy v rozprávková 
miestečka pre chvíľky odpočinku pod holým nebom s praktickým vonkajším nábytkom. Alebo sa tento rok 
konečne odhodlajte a pustite sa do pestovania a záhradničenia. Farbou roka 2021 je sivá, ktorá bude vaším 

majákom pokoja a prirodzenosti v uponáhľaných dňoch. Je nadčasová a skvele kombinovateľná pre stolovanie, 
dekorovanie aj zvelebovanie. Fantázii sa rozhodne medze nekladú.

Tak len smelo do toho! Vyberajte z našich klasických kúskov, trendy doplnkov a krásnych dekorácií,
ktoré naplní vaše srdce čírou radosťou.

Užite si nádherné spoločné leto!

Váš tím BUTLERS

Produkty sú v ponuke do vypredania zásob. Chyby tlače a zmeny cien sú vyhradené. 

E-SHOP
Mladoboleslavská 1116
197 00 Praha 9 - Kbely
Tel. +420 777 751 116

ATRIUM FLORA
Vinohradská 2828/151

130 00 Praha 3
Tel. +420 777 751 005

CENTRUM CHODOV
Roztylská 2321/19

148 00 Praha 4
Tel. +420 777 751 132

GALERIE VAŇKOVKA
Ve Vaňkovce 462/1

602 00 Brno
Tel. +420 777 741 513

Prebudte,

DESIGNED BY BUTLERS

SLNKO VO SVOJOM SRDCI



DO PRÍRODY 
DESIGNED BY BUTLERS

Čo by ste tak mohli na vašej vlastnej ceste do parkov a pri výletoch do prírody potrebovať? Dosť 
sme o tom premýšľali a vytvorili pre vás veľa krásnych i praktických spoločníkov na cesty. Nie sme 

totiž len na love za peknými produkty, my ich tiež vymýšľame! Nekonečná cesta plná objavov.  
Idete s nami? Tak vyrážame! 

Vasa cesta
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COLOUR CLASH 
Vnútorný a vonkajší koberček 

120 x 180 cm  
10210627

26.99 €
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1 SHOW ME HEAVEN Hojdacia sieť so strapcami, poťah mix bavlny a polyesteru, plocha na ležanie 100 x 190 cm 10208217 56.99 €    
2 A DAY IN THE PARK Piknikový kôš pre 4 osoby, Š 55 x H 37 x V 21 cm, vŕbové prútie, vrátane porcelánového riadu, príborov a pohárov  

z umelej hmoty 10222164 75.99 €  3 SOLID Podsedák, D 40 x Š 40 x V 7,5 cm, napr. sivá 10224013 15.49 €  

SHOW ME HEAVEN 
Hojdacia sieť 

56.99 € 
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4 WANDERLUST Pikniková deka, 150 x 200 cm, vodoodpuzujúci spodná strana, viac designov, napr. modrá/sivobiela 10222853 32.99 €    
5 MORNING STAR Balkónový set nábytku, 1 ks skladací stôl a 2 ks skladací stolička D 55 x Š 55 x V 75 cm, stolička D 38 x Š 52 x V 82 cm,  

sedacia výška 44 cm, FSC®-certifikované agátové drevo, sčasti naolejované a bielo lakované, odolné voči poveternostným vplyvom   
10196622 131.99 €

MORNING STAR
Balkónový set nábytku

1 ks skladací stôl a 2 ks skladací stolička

131.99 €

SET

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m



THE GREAT OUTDOORS 
Piknikový košík

56,99 € 

NOVINKA
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PÄŤHVIEZDIČKOVÝ PIKNIK

1 THE GREAT OUTDOORS Piknikový košík s integrovanou chladiacou taškou, Ø 38 cm, V 34 cm, vŕbové prútie,  
bambus 10224695 56,99 €  2 WANDERLUST Pikniková deka, 150 x 200 cm, voduodpudzujúca spodná strana, viac designov,  

napr. sivohnedá/biela 10222857 32.99 €  3 SMERALDA Sada pohárov na víno so zlatým okrajom 6 ks, 400 ml, Ø 9,5 cm,  
V 23 cm BUN00910 44.99 €  4 GOLDEN TWENTIES Karafa so zlatým okrajom, 1 l, Ø 7 cm, V 25,5 cm 10216983 15.49 €   

5 SMOOTHIE Fľaša s puzdrom 500 ml, Ø 7 cm, V 20,3 cm, borosilikátové sklo, viac farebných variánt, napr. sivá 10204381 8.79 € 
6 PICNIC DELUXE Pikniková deka, 140 x 180 cm, voduodpudzujúca spodná strana z PVC, viac designov, napr. Japonsko  

10215847 44.99 €  7 SNACK PACK Desiatový box vrátane príboru, D 18,5 x Š 10,5 x V 10 cm 10217631 15.49 €

Povinná letná výbava? Jednoznačne piknikový košík s integrovanou chladiacou taškou, kde sa 
schová dokonca aj fľaša sektu, drevený poklop koša v okamihu poslúži aj ako podnos, krabičky na 

desiatu udrží poriadok medzi dobrotami ... Červená čiapočka by mohla závidieť! 

SNACK PACK
Desiatový box

vrátane príboru 
15.49 €

SMOOTHIE
Fľaša s puzdrom  

8.79 €

GOLDEN TWENTIES
Karafa
15.49 €

Zvonku kos, vnútri 
chladiaca taska!  

Vodeodolná
spodná strana 

Poháre dostupné
online tiež ako
sada 

PICNIC DELUXE
Pikniková deka

44.99 € 



TIE MUSÍ VON!
Niektorí ľudia a veci sa cíti najlepšie vonku, ale aj vo vnútri urobia veľkú parádu: napríklad 

naše veľké osušky SURFSIDE. Alebo séria riadu LISBOA a poháre na víno LINEA - na 
nerozoznanie od skutočných - ale pritom z robustného plastu. 

10  Tieto produkty sú dostupné iba online alebo na objednávku na predajniach 

1 SAFARI Dekoračný rebrík, Š 50 x V 190 cm, bambus, prírodná 10218782, čierna 10218781 52.99 €    
2 SURFSIDE Osuška, 90 x 170 cm, 100% bavlna, viac farebných variantov, napr. sivá 10214749 alebo tyrkysová  
10214752 8.79 €  3 HACIENDA Kreslo s opierkami, D 56 x Š 59 x V 81 cm, sedacia výška 47 cm, ratan, železo

10214370 150.99 €  4 LINEA Pohár na víno, 400 ml, Ø 8 cm, V 20 cm, polystyrén 10222517 2.29 €  
LISBOA Séria riadu z polystyrénu, napr. 5 Miska, Ø 21 cm, V 5 cm, tm. modrá 10222511 4.49 €   

6 Tanier, Ø 27,5 cm, V 2 cm, tm. modrá 10222505 4.49 €  7 Raňajkový tanier, Ø 23 cm, V 2 cm, tyrkysová 10222507 3.49 €
8 Miska, Ø 15 cm, V 7 cm, tm. modrá 10222514 3.49 €



TIE MUSÍ VON!

Online nákup na butlers.sk

Stýlové posedenie bez 
rizika: rriad a poháre 

sú z plastu

LISBOA 
Tanier

4.49 €
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MANGO DAYS 
Etažér

52.99 €

LIGHTHOUSE 
Lucerna

18.99 €



STILETTO 
Príbory set 4 ks 

18.99 €

13

POLE PLNÉ ZLATA

Konečne zase spolu pod šírym nebom. Aj zo zdanlivo  
obyčajných okamihov hravo vytvoríte výnimočné. Vitajte  

u rozprávkového pikniku so štýlovo prestretú tabuľou, elegantným 
príborom a romantickým osvetlením. Teraz už len ostáva, 

vychutnať si spoločné chvíľky vo dvojici. 

1 MANGO DAYS Etažér, s odnímateľnými podnosy,
D 42 x Š 25 x V 45 cm, mangové drevo, kov 10222828 52.99 €   

2 GOLDEN TWENTIES Sada pohárov na šampanské so zlatým
okrajom 4 ks, 400 ml, Ø 13 cm, V 18,5 cm BUN01173 29.99 € 

3 LIGHTHOUSE Lucerna, D 17,5 x Š 16,5 x V 33 cm, kov, sklo 
10216243 18.99 €  4 STILETTO Príbory set 4 ks, ušľachtilá oceľ, 

zlatá farba, matné 10221740 18.99 €  

DESIGNED BY BUTLERS



GOOD COMPANY 
Set na vonkajšie sedenie 3 diely 

150.99 €

REFRESH 
Nádoba na citronádu

11.49 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

SET
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Neohlásená návšteva? S našim mini vonkajším setom budete vždy pripravení na 
každého hosťa. Naviac je tak praktický, že nájde miesto aj pred tou najmenšou chatkou. 

Pohostinnosť skrátka nikdy nevyjde z módy. 

1 GOOD COMPANY Set na vonkajšie sedenie 3 diely, zahŕňa stôl, D 110 x Š 50 x V 78 cm, 2 ks lavice, D 110 x Š 25 x V 48 cm,  
FSC® - certifikované borovicové drevo, kovová laková konštrukcia 10219135 150.99 €  2 BBQ Prenosný gril, Ø 21 cm, V 17 cm, kov 

10214688 15.49 €  3 NATURALS Desiatový box, borosilikátové sklo, bambusové veko, viac rozmerov, napr. 400 ml, D 14,5 x Š 10,5 x  
V 4,7 cm 10224028 5.79 €  4 BAMBOO Miska, Ø 20 cm, V 10 cm, bambus 10219215 9.49 €  5 FREEZY Krčah s vložkou na ľad  

a viečkom, 1,8 l, Ø 10,6 cm, V 23,6 cm, sklo, polypropylén 10212665 10.99 €  6 REFRESH Nádoba na citronádu, 3,5 l, Š 14,5 x H 14,5 x  
V 27 cm, sklo 10211110 11.49 €  7 REFRESH Kovový stojan na dávkovač na nápoje, Š 15,5 x H 16 x V 15,6 cm  10211111 5.79 €   

8 REFRESH Sada 6 pohárov s viečkom, 450 ml, V 13,5 cm BUN00097 13.49 € 

TO SA V PRÍRODE

REFRESH 
Sada 6 pohárov s viečkom 

13.49 €

LONG DRINK 
Sklenené slamky set 5 ks 
vrátane kefky na čistenie 

10219558

7.79 €

BAMBOO 
Príbory na šalát 
D 30 x Š 6,5 cm,

bambus
10219227

8.29 €

nestrat í 



Zijeme-

S PRÍRODOU
DESIGNED BY BUTLERS

Príroda je pre rok 2021 trend číslo jeden v oblasti bytového dekóru a my rozhodne nezostávame 
pozadu. Naši dizajnéri a produktoví špecialisti preto vyvinuli pre novú kolekciu Butlers spústu

prirodzene krásnych letných kúskov - z prírodných materiálov ako bambus, bavlna a lyko,  
v zemitých farbách, v štýle ručnej výroby. Celý styling nakoniec dotvorí príjemná zeleň pre  

svieži dojem. 
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BAMBOO NIGHTS 
Lucerna, Ø 21 cm, V 36 cm

10219149

26.99 € 

Zijeme



NOVINKA

NOVINKA
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1 ORIENTAL LOUNGE Slnečník, Ø 1,2 m, V 200 cm, ručná výroba so zlatými aplikáciami a kovovými ornamentami, mangové drevo, poťah  
z bavlny, sivobiela  10224161 161.99 €  2 LOMBOK Vonkajší pohovka s vankúšmi, D 140 x Š 70 x V 80 cm, sedacia výška 35 cm,  

bambus, vankúše s poťahom z bavlny a polyesteru (nie sú odolné voči poveternostným vplyvom) 10224145 263.99 €     
3 LOMBOK Vonkajší kreslo vrátane vankúša, D 70 x Š 70 x V 80 cm, sedacia výška 35 cm, bambus, vankúš s poťahom z bavlny a polyesteru

(nie je odolný voči poveternostným vplyvom) 10224144 143.99 €  

ORIENTAL LOUNGE 
Slnečník 

Ø 1,2 m, V 200 cm 

161.99 €

DÉJÀ VU 
Vnútorný a vonkajší koberec  

118 x 180 cm 
10224121

76 € 

 Tieto produkty sú dostupné iba online alebo na objednávku na predajniach 



NOVINKA
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4 SAFARI Dekoračný rebrík, Š 50 x V 190 cm, bambus 10218782 52.99 €   5 FOUNTAIN Dávkovač nápojov, 5,7 l, Ø 17,8 cm,  
V 31 cm, sklo 10224188 16.99 €  6 CRYSTAL CLUB Sada pohárov na vodu 4 ks, 300 ml, V 9,80 cm, sklo BUN01498 21.99 €    

7 SAFARI Stolička, D 39 x Š 39 x V 33 cm, bambus 10222693 26.99 €

SAFARI 
Stolička

26.99 €

LOMBOK 
Vonkajší sedačka

263.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m



NOVINKA

SHOW ME HEAVEN
Hojdacia sieť so strapcami,

poťah z mixu bavlny a polyesteru,
plocha na ležanie 100 x 190 cm

10208217  

56.99 € 

COLOUR CLASH 
Vnútorný a vonkajší koberec  

120 x 180 cm  
10222157

26.99 €

ALL NATURE 
Podnožka, D 50 x Š 50 x V 35 cm,

konope, bavlna 10224064

82.99 €



21

PARADISE NOW 
Závesné kreslo so strapcami, 
Ø 100 cm, V 145 cm, 
mix bavlny a polyesteru 
10213249 86.99 € 

BABOON  
Závesné kreslo s drevenými opierkami,   

Š 100 x H 45 x V 130 cm, 
poťah: 50% bavlna, 50% polyester,

sivá 10213248 52.99 €  

TIMEOUT 
Hojdacie kreslo

D 115 x Š 55 x V 93 cm, sedacia výška 44 cm,
poťah z polyesteru, sivá
10222671 105.99 €  

AKO V NEBI 
"A potom človek potrebuje tiež čas len a len pre seba", to vedela už Astrid Lindgrenová.  

Tak si urobte pekne pohodlie a nechajte svoje myšlienky len tak plynúť. 

 Tieto produkty sú dostupné iba online alebo na objednávku na predajniach 
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1 KINGS Príbory, set 4 ks, ušľachtilá oceľ, strieborná matná,10210536 16.99 €  2 COTTAGE Zrkadlo, Ø 51,5 cm, ratan,  
10222029 27.99 €  3 BREAD 'N' BREAKFAST Dóza na pečivo, D 30,5 x Š 18 x V 12,5 cm, bambusové viečko,10213754 22.99 €  

MANOR Séria riadu z kameniny, reaktívna glazura,  4 Sada tanierov 4 ks, Ø 28,5 cm, V 4 cm BUN01116 37.99 €   
5 Sada misiek 4 ks, 700 ml, Ø 14 cm, V 9,5 cm BUN01119 26.99 €  6 Sada hrnčekov 4 ks, 450 ml, V 9,5 cm BUN01120 22.99 €   

7 RAFFIA Prestieranie so strapcami, Ø 41 cm, rafia 10222859 14.49 €  8 NATIVE  Sada misiek 6 ks, 600 ml, Ø 15 cm, V 8 cm, 
kamenina BUN01526 41.99 €

ČISTÁ KRÁSA
Na zdravie naozajstnej kráse, na zdravie pôvodnej prirodzenosti a na zdravie prírode. Tak unikátne 
ako každý člen rodiny a každý hosť sú aj tieto doplnky k stolovaniu z prírodných materiálov. K tomu 

ešte pridajte unikátne kúsky z našich kolekcií riadu a vaše "natural" aranžmá je kompletné. 

AUTHENTIC 
Sklenený krčah, 2,25 l,
Ø 16 cm, V 25,5 cm
10203011 16.99 € 

KINGS 
Príbory set 4 ks

16.99 €

NOVINKA
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ČISTÁ KRÁSA

AUTHENTIC 
Sklenený krčah, 2,25 l,
Ø 16 cm, V 25,5 cm
10203011 16.99 € 

NATIVE  
Séria riadu z kameniny  

(str. 30)

NOVINKA

STOLOVANIA 

ButlersButlers
KultúraKultúra

Online nákup na butlers.sk



PARKLIFE
Skladací stôl 

244.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

STARÉ DOBRÉ ČASY 



 Diese Artikel sind nur online erhältlich     Speditionsartikel Tieto produkty sú dostupné iba online alebo na objednávku na predajniach      Nadrozmerná doprava 25

STARÉ DOBRÉ ČASY 
Radi spoločne spomínate na staré časy alebo si užívate spontánne zrazy s priateľmi?  
Odporúčame náš skladací nábytok PARKLIFE. Kombinácia agátového dreva a kovu je 

neprehliadnuteľná a zároveň evergreen - rovnako ako naša séria riadu RETRO. 

1 PARKLIFE Skladací lavica, Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedacia výška 49 cm, biela 10202373 207.99 €     
2 PARKLIFE Skladací stôl, D 130 x Š 80 x V 75 cm, biela 10202372 244.99 €     

3 PARKLIFE Skladací stolička s opierkami,  56 x H 54,5 x V 88,5 cm, sedacia výška 46 cm, biela 10202368 105.99 €  
RETRO Séria porcelánového riadu, napr. 4 Sada raňajkových tanierov 6 ks, Ø 20,3 cm, žltá BUN01461 48.99 €   

5 Sada hrnčekov 6 ks, 550 ml, V 9,5 cm, žltá BUN01473 44.99 €  6 Sada tanierov 6 ks, Ø 26,4 cm, zelená BUN01460 60.99 €   
7 Sada tanierov 6 ks, Ø 26,4 cm, žltá BUN01456 60.99 €  8 RIGA Obrúsok, 42 x 42 cm, len, sivá 10218010 8.79 € 



PARKLIFE 
Ležadlo, D 121 x Š 61 x V 85 cm

10224033

226.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

NOVINKA



 Tieto produkty sú dostupné iba online alebo na objednávku na predajniach      Nadrozmerná doprava 27

PARKLIFE  
Skladací stôl 

D 130 x Š 80 x V 75 cm,
biela 10202372, čierna 10196300,

244.99 €  

PARKLIFE
Skladací stôl 

Š 80 x H 80 x V 75 cm,
biela 10202369, čierna 10196301,

143.99 €  

FSC®-certifikované agátové
drevo, naolejované, kov,
pozinkovaný a opatrený
práškovým lakom, vysoká
kvalita, odolné voči

poveternostným vplyvom,
nadčasové, ideálne pre

kombinovanie 

klasika

PARKLIFE
Skladací stolička  

Š 47 x H 59 x V 88 cm, sedacia výška 46 cm,  
biela 10202367, čierna 10196297,

93.99 € 

SKLADACÍ 

Náš skladací nábytok PARKLIFE je odborník
na flexibilitu v pravom slova zmysle. V krátkom 

okamihu ho presuniete kamkoľvek si budete priať. 

Všetky výrobky
sú k dostaniu aj  
s konštrukciou  

v bielej farbe 

PARKLIFE
Skladací stolička s opierkami 

Š 56 x H 54,5 x V 88,5 cm, sedacia výška  
46 cm, biela 10202368, čierna 10196298,

105.99 € 

PARKLIFE
Skladací lavica 

Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedacia výška 49 cm,
biela 10202373, čierna 10196299,

207.99 €   

PARKLIFE  
Balkónový skladaci stolík,  

Š 85 x H 55 x V 75 cm,  
čierna 10199581 112.99 €  

Podnos so stojanom,  
D 65 x Š 45 x V 72 cm,

čierna 10199582 86.99 € 



GARDEN STATE
Skladací stôl

143.99 €

GARDEN STATE
Skladací stolička set 2 ks

169.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

SET
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ČAS NOVÝCH KVETOV 

Nová kolekcia riadu BLOSSOM inšpirovaná čiernobielymi a modrobielymi kvetinovými dekoráciami 
18. a 19. storočia má na to, stať sa absolútnou klasikou. Naša vlastná interpretácia tohto krásneho 

vzoru je láskyplne maľovaná v hrnčiarskej dielni v Portugalsku a na každý kúsok keramiky je 
aplikovaná zvlášť. Jedinečná ručná práca, čo poviete? 

1 GARDEN STATE Skladací stôl, D 70 x Š 70 x V 75 cm, 10218647 143.99 €    
2 GARDEN STATE Skladací stolička, set 2 ks, Š 50,5 x H 54,5 x V 90 cm, sedacia výška 46 cm, 10218646  169.99 €    

BLOSSOM Séria riadu z kameniny, napr.  3 Sada raňajkových tanierov 4 ks, Ø 21,5 cm, modrá BUN01401 32.99 €   
4 Sada hrnčekov, 300 ml, V 9 cm, modrá BUN01404 32.99 €  5 Sada raňajkových tanierov 4 ks, Ø 21,5 cm, čierna 
BUN01412 32.99 €  6 Sada misiek 4 ks, 490 ml, Ø 15 cm, V 8 cm, čierna BUN01407 32.99 € 7 Sada tanierov 4 ks,  

Ø 26,5 cm, modrá BUN01399 44.99 €

DESIGNED BY BUTLERS
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NATIVE Séria riadu z kameniny, reaktívna glazúra, napr. 1 Sada hrnčekov 6 ks, 300 ml, V 9,2 cm BUN01527 48.99 €   
2 Sada hlbokých tanierov 6 ks, Ø 21,5 cm, V 4,5 cm BUN01525 56.99 €  3 Sada misiek 6 ks, 600 ml, Ø 15 cm, V 8 cm BUN01526 41.99 €  

4 VIENNA Kôš, ratan, malý Ø 30 cm, V 24 cm 10223993 33.99 €, veľký Ø 36 cm, V 46 cm 10223992 54.99 €  
5 RUSH ROPE Kôš s viečkom, vodný hyacint, viac rozmerov, napr. stredná Ø 34 cm, V 17 cm 10223972 18.99 €, veľký Ø 38 cm, V 18 cm 
10223971 27.99 €  6 HOLLYWOOD Režisérska stolička, Š 53 x H 45 x V 89 cm, sedacia výška 48 cm, FSC®-certifikované agátové 

drevo, naolejované, poťah z bavlny, odolné voči poveternostným vplyvom 10197211 67.99 €  

Toľko historiek a zážitkov. Je úplne jedno, či ste sa dlho nevideli, alebo ste od seba boli iba pár hodín. Každý 
toho máme toľko na srdci, rovnako ako naša séria riadu NATIVE. Vďaka jej reaktívnej glazúre vznikajú 

náhodné malé kryštáliky, ktoré robia z každého kúsku naozajstný unikát. 

NATIVE
Séria riadu z kameniny

napr. Sada hrnčekov 6 ks

48.99 €

POROZPRÁVANIE v

NOVINKA
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Cool



DESIGNED BY BUTLERS

Celí zvedaví sa stále pýtame: aké farby, aké tvary, aký štýl bude práve v móde? Pre rok 2021 udáva 
tón odtieň sivej. Prečo práve sivá? Táto farba symbolizuje pevné korene, odolnosť a uvoľnenosť. 

Teda ideálny spoločník pre prirodzený vzhľad a navyše je skvelým základom aj pre pestrofarebné 
akcenty, ako je napríklad slnečná žltá. Taký príliv novej sily a vrelého optimizmu je pre vaše letné 

stolovanie to pravé! 

Cool

SIVÁ



Poskytuje priestor  
- rozložený i zložený! 
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OSTROV
NÁDEJE 

S našou multifunkčnou sedacou
súpravou TWO ISLANDS si vždy

vytvoríte ten pravý ostrov pohodlie,
presne podľa vašej nálady, pozície

slnka a počtu hostí. 

1 TWO ISLANDS Multifunkčné vonkajší sedenie, viac možností rozmiestnenia, 2 sedacie 
jednotky s ležadlom D 63 cm x Š 78 cm x V 86 cm, stôl D 73,5 cm x Š 59 cm x V 35 cm, súčasťou 
sú  3 sedadlá so 4 zadnými vankúšmi (nie sú odolné voči poveternostným vplyvom), sedacia výška 
42,5 cm, hliník, doska stola z PE, poťah vankúša zo 100% polyesteru 10224174 527.99 €    
2 PATIO Halogénový ohrievač s halogénovými vykurovacími rúrkami, Ø 50 cm, V 200 cm, na 
napájanie, odolný voči vode podľa IP 55, dĺžka kábla 1,9 m, ušľachtilá oceľ, hliník, tienidlo z textilu 
10223855 207.99 € 

PATIO 
Halogénový ohrievač  

Ø 50 cm, V 200 cm

207.99 €

NOVINKA
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TWO ISLANDS 
Multifunkčné

vonkajší sedenie 

527.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

NOVINKA
od apríla 
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Industriálny vzhľad je späť! S čistými líniami a farebnou paletou čiernej, bielej a sivej dáva priestor 
predstavivosti. Skutočne však vynikne až spolu s organickými tvarmi ako sú k videniu u našej série 

riadu CASA NOVA. Nezabudnite doplniť o zelené a izbové rastliny. 

1 GEOMETRICS Kôš, Ø 26 cm, V 15 cm, kov, čierna 10220391 14.49 €  2 CALICO Sada pohárov na vodu 6 ks, 590 ml, Ø 8,5 cm,  
V 12 cm, sivá BUN01366 19.99 €  3 LITTLE OSCAR Odpadkový kôš, 18 l, Ø 29,5 cm, V 32 cm, zinok, čierna 10223921 18.99 €   

4 PLANTA Kvetináč s podstavcom, železo, viac farebných variánt a rozmerov, napr. Ø 13 cm, V 28 cm, čierna 10222159 15.49 €  
alebo D 25 cm, Š 22 cm, V 56 cm, sivá 10223910 44.99 €  

CASA NOVA Séria riadu z kameniny, napr. 5 Sada hrnčekov, 400 ml, V 10 cm, sivá BUN01580 48.99 €   
6 Sada raňajkových tanierov, Ø 22,5 cm, V 1,7 cm, čierna BUN01575 41.99 €  7 Sada misiek, 600 ml, Ø 16 cm, V 7 cm, sivá BUN01578 37.99 €  

8 Krčah, 1,1 l, Ø 10 cm, V 17 cm, sivá 10224456 18.49 €  9 Sada tanierov 6 ks, Ø 27 cm, V 1,7 cm, sivá BUN01573 63.99 €

STYLO! 

LANTERN 
Lampáš

Ø 8 cm, V 12,5 cm
10222450 14.49 € 

GEOMETRICS 
Kôš

14.49 €

LITTLE OSCAR 
Odpadkový kôš

18.99 €

RIFFLE 
Fľaša s patentným uzáverom 
1,2 l, Ø 9,4 cm, V 29 cm
10205715 10.99 €
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CASA NOVA
Séria riadu z kameniny 

napr. Sada raňajkových tanierov, Ø 22,5 cm

48.99 €

STOLOVANIA

ButlersButlers
KultúraKultúra

NOVINKA



LINEA
Stôl 

Ø 90 cm, V 77 cm,
železo, nohy v drevenom vzhľade 

10223838

150.99 €

SHELLY 
SHELLY 

Stolička biela alebo sivá

75.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

NOVINKA

NOVINKA
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ZÁVAN SVIEŽOSTI 
Vedeli ste, že tyrkysová vyjadruje čistú myseľ, povznášajúci energiu a emocionálnu vyrovnanosť? To nám 

hovorí priamo z duše a v kombinácii s pokojnou bielou a ležérne sivú vzniká letný trend roku 2021.

1 SHELLY Stolička, Š 59,5 x H 56 x V 85 cm, sedacia výška 44 cm, železo, polypropylén, s odtokom vody v sedáku, s nohami  
v drevenom vzhľade, biela 10223839, sivá 10223840 75.99 €   2 BOTANICAL Kôš, Ø 29 cm, V 30 cm, ratan 10223983 21.99 €   
3 LOOPS Skladací stolička, Š 56 x H 46 x V 83 cm, sedacia výška 43,5 cm, železo, ošetrené práškovou farbou, polypropylénový 

poťah vo vzhľade pleteného vzoru 10223920 86.99 €   4 SOMBRE Pohár, 285 ml, V 12 cm, viac farebných variánt, napr.  modrá 
10224330 alebo sivá 10224331 4.49 €  5 BAMBOO Podnos, D 40 x Š 30 x V 4,5 cm, bambus 10216048 20.99 € 6 BLOOMY  

Kvetináč, Ø 14 cm, V 12,5 cm, kamenina 10221884 8.79 €  7 LEAVES Kvetináč, Ø 12 cm, V 10,5 cm, kamenina 10222124 8.29 €   
8 HANAMI Svetelná reťaz, 8 papierových lampiónov, D 2,6 m, na batérie 10213837 11.49 €

SOMBRE 
Pohár

4.49 € 

HANAMI 
Svetelná reťaz 

11.49 €

NOVINKA



SIESTA a SUN & STARS s hliníkovou
konštrukciou odolnou voči

poveternostným vplyvom: ľahký
a stabilný, slnečník z polyesteru
s UV ochranou, s praktickou kľukou

a ohybným kĺbom

SIESTA 
Slnečník 

Ø 2,5 m, V 240 cm

63.99 € 

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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SIESTA Slnečník polkruh   
Š 184 x H 94 x V 200 cm,

antracitová 10204707, sv. sivá 10223852, sivobiela 10204700, 
olivová 10223851 52.99 € 

THE ROCK Podstavec na slnečník guľatý, s betónovou 
nohou, Ø 36 cm, 11 kg 10223836 849 Kč, Ø 50 cm, 30 kg 

10223837 32.99 €   
polkruh s granitovou nohou, Š 40 x H 28 x V 33 cm, 15 kg

10204615 52.99 €  

SIESTA Slnečník malý Ø 1,8 m, V 200 cm, antracitová 10204643,  
sv. sivá 10223849, sivobiela 10204618, olivová 10223850 52.99 €   
Slnečník veľký Ø 2,5 m, V 240 cm, antracitová 10204640, sivobiela 

10192057 63.99 € 

ORIENTAL LOUNGE  
Slnečník, ručná výroba s kovovými aplikáciami, mangové drevo, poťah z bavlny, malý Ø 1,2 m,  

V 200 cm, sivobiela 10224161 161.99 €, veľký  Ø 1,8 m, V 225 cm, sivobiela 10196768,
tyrkysová 10196769, ružová 10213522, červená 10224160 207.99 €

PALAZZO
Podstavec pre slnečník s mozaikou 

keramika a kov, Ø 50 cm, 20 kg 
10223914 56.99 € 

SUN & STARS Slnečník s LED osvetlením, solárne napájanie   
malý Ø 1,8 m, V 200 cm, sv. sivá 10223847 86.99 € 

veľký  Ø 2,7 m, V 236 cm, sv. sivá 10223844 131.99 €

ODPORÚČAME: U slnečníkov s priemerom 2,5 m a viac odporúčame stojany na slnečník o váhe 30 kg. 

S integrovaným
solárnym LED
osvetlením

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA



42  Tieto produkty sú dostupné iba online alebo na objednávku na predajniach      Nadrozmerná doprava

Pripravte si obľúbené letné koktaily ľahko a rýchlo. S našimi šikovnými pomocníkmi zvládnete  
alko i nealko drinky ľavou zadnou, tak pozvite priateľov a vychutnajte si ich pri západe slnka. 

1 SOMERSET Ležadlo vrátane podložky, 4 nastaviteľné polohy, so sklopným stolíkom, D 200 x Š 70 x V 82 cm, sedacia výška 30 cm,
plocha na ležanie D 200 x Š 64 x V 8 cm, poťah z vodpudzujúceho polyesteru BUN00053 301.99 €    2 MANGO DAYS Podnos,  

Ø 50 cm, V 6 cm, mangové drevo 10223342 44.99 €  3 LORD Nádoba na ľad, Ø 23,5 cm, V 23,5 cm, ušľachtilá oceľ 10214964 25.99 € 
4 MANHATTAN LOUNGE Slamky z ušľachtilej ocele s kefkou na čistenie 5 ks, D 21,5 cm 10218482 7.79 €  5 TOUCH OF GOLD 
Sada pohárov so zlatým okrajom 6 ks, viac rozmerov, napr. 345 ml, Ø 7 cm, V 9 cm BUN00826 17.49 € alebo 480 ml, Ø 6 cm, V 14 cm 

BUN00828 19.99 €  6 TURNTABLE Bar, Š 150 x H 52,5 x V 102 cm (rozložený), Š 77 x H 52,5 x V 102 cm (zložený), FSC®-certifikované
agátové drevo, naolejované, odolné voči poveternostným vplyvom 10218644 244.99 €  

DOMÁCI BAR

LORD 
Nádoba na ľad

25.99 €

SOMERSET
Ležadlo vrátane podložky

301.99 € MANHATTAN LOUNGE 
Set na koktaily 5 ks 

10219879

22.99 €



2

Skladací, šetrí miesto 

TURNTABLE
Bar

244.99 €

SUN & STARS 
Slnečník 

so solárnym LED osvetlením 
Ø 2,7 m, V 236 cm

131.99 €
     

  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

NOVINKA
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BLOCK PARTY 
Vonkajší sedenie mini 

527.99 €

Ručne tkaná plastová sieťovina na
oceľovom ráme, robustné a odolné proti

poveternostným vplyvom, spodná  
časť s praktickým úložným priestorom  

- možno tiež použiť ako stôl 

NOVINKA
od apríla
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BLOCK PARTY

Fanfáry, prosím! S veľkou parádou predstavujeme našu vychytanú
vonkajšiu mini zostavu. Pohyblivé podnožky s úložným priestorom
môžete v prípade potreby hravo premeniť na stolík, ležadlo alebo
len ďalšie miesto na sedenie. Toľko rôznych variantov, čo poviete? 

Takto sa z malých sedacích súprav stávajú veľké hviezdy.

1 BLOCK PARTY Vonkajší set mini v ratanovom vzhľadu, s úložným priestorom,
4 miesta na sedenie, 2 oporné vankúše, D 122 x Š 75 x V 77 cm, sedacia výška  

46 cm, PE-syntetický ratan, oceľový rám s práškovým nástrekom, poťah vankúšov zo 
100% polyesteru, výplň oporných vankúšov 100% polyester, sedacie vankúše 100% 

polyuretán (vankúše nie sú odolné voči poveternostným vplyvom), spodná časť  
s úložným priestorom (ľahké zatváranie) možno využiť aj ako stôl 527.99 €     

Vysoko kvalitný
oblúkový vzor

úpletu 

DESIGNED BY BUTLERS





Zelený

DOMOV
DESIGNED BY BUTLERS

Aj pre domnelych anti záhradkárov sa nájde vhodný zelený spolubývajúci. A to je veľmi dobre, 
rastliny preukázateľne upokojujú, dodávajú optimistickú náladu a čistí vzduch. Dosť dôvodov na 

to, aby sme prírode tiež niečo vrátili a prevzali zodpovednosť: ako člen Rady Forest Council® 
používame pre náš záhradný nábytok iba drevo z udržateľného lesného hospodárstva. 



NOVINKA

NEW GARDENING
Rebrík na rastliny 

105.99 €
     

  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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NOVINKA

NEW GARDENING 
Záhrada, nech už bývate kdekoľvek. Naša rada NEW GARDENING dáva mestskému záhradníčeniu nový 

rozmer a vaše balkóny aj terasy sa už teší, až je premeníte v zelené oázy plné tých najkrajších kvetín. 

1 NEW GARDENING Regál na bylinky a rastliny, Š 77 x H 28 x V 120,5 cm, FSC®-certifikované agátové drevo, naolejované, odolné voči
poveternostným vplyvom 10224036 105.99 €  2 CONCRETE Stolička, FSC®-certifikované agátové drevo, naolejované, s voduodpudzujúcou

cementovou doskou, odolné voči poveternostným vplyvom, malá Š 23 x H 23 x V 65 cm 10224039 44.99 €, veľká Š 31 x H 31 x V 81 cm 
10224041 56.99 €  3 NEW GARDENING Polica na rastliny, Š 90 x H 25 x V 85 cm, FSC®-certifikované agátové drevo, naolejované,

odolné voči poveternostným vplyvom 10221520 75.99 €  4 NEW GARDENING Polica na rastliny, Š 61 x H 45 x V 60 cm, FSC®-certifikované 
agátové drevo, naolejované, odolné voči poveternostným vplyvom 10221521 56.99 €   

NEW GARDENING
Regál na rastliny 

56.99 €
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1 HAPPY RAINBOW Kvetináč, Ø 16 cm, V 16,5 cm, kamenina 10224337 14.49 €  2 BOTANICAL Rozprašovač na rastliny,  
200 ml, Ø 7,7 cm, V 16,5 cm, sklo, ABS 10224457 8.79 €  3 ARIELLE Kvetináč, kamenina, Ø 14 cm, V 12,5 cm,

petrolejová 10221888 nebo tyrkysová 10218363 8.79 €  4 TERRANO Kvetináč, Ø 19 cm, V 15,5 cm, kamenina 10218414 15.49 € 
5 GREENDAY Kvetináč, Ø 13,5 cm, V 12,8 cm, kamenina 10221892 8.29 €  6 EVERGREEN Kvetináč, Ø 14 cm, V 12 cm,  

terakota 10188819 4.49 €  7 GROOVE Kvetináč, Ø 11 cm, V 11 cm, terakota 10218417 7.79 €  
8 EARLY SPRING Kvetináč, Ø 10 cm, V 9,5 cm, kamenina, sivá 10213702 alebo zelená 10213701 5.79 € 

9 NEW GARDENING Polica na rastliny, Š 68 x H 54 x V 90 cm, FSC®-certifikované agátové drevo, naolejované, odolné voči
poveternostným vplyvom 10221519 56.99 €  

TIE NAJLEPŠIE KVETINÁČE 
Malý zelený kaktus má radosť zo svojho nového domova a sukulenty

zrovna tak! U nás nájdete vhodný kvetináč pre každú rastlinku. 

BOTANICAL 
Rozprašovač na rastliny 

8.79 €

GROOVE 
Kvetináč

7.79 € 

Typ na styling: kombinujte rôzne 
druhy kvetinácov tón v tóne. v v



NEW GARDENING
Polica na rastliny

56.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m



SOMERSET 
Séria záhradného nábytku  

(str. 55)

SIESTA
Slnečník, Ø 1,8 m 

52.99 € 

FISHERMAN
Skladací stolička

18.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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NOVINKA

NATIVE 
Séria riadu 
z kameniny

PURE KITCHEN 
Príbory na šalát, D 32 x Š 1,5 cm,
agátové drevo 10219660 13.49 €

Miska, Ø 24 cm, V 11 cm,
agátové drevo 10219662 25.99 €

STONEHENGE
Mažiar s paličkou 
10215816 26.99 €

NORDIC

FINJA 
Váza 

z keramiky

od 18.99 €

1 SIESTA Slnečník, Ø 1,8 m, V 200 cm, antracitová 10204643 52.99 €  2 SUNSET Vonkajší svetelná reťaz, 24 LED svetielok, D 11 m, 
10224504 37.99 €  3 FISHERMAN Skladací stolička, Š 35 x H 40 x V 42 cm, poťah z voduodpudzujúceho polyesteru, sivá 10221517 18.99 € 

  4 FINJA Váza, keramika, Ø 13 cm, V 21,5 cm 10224365 18.99 € alebo Ø 19 cm, V 18 cm 10224366 28.99 €   
5 FINJA Váza, Ø 17 cm, V 31,5 cm, keramika 10224360 33.99 €  6 WATER COLOUR Sada pohárov 4 ks, 290 ml, Ø 9 cm, V 9,5 cm 

BUN00882 14.99 €  NATIVE Séria riadu z kameniny, tm. modrá, napr. 7 Sada hlbokých tanierov 6 ks, Ø 21,5 cm, V 4,5 cm BUN01596 
56.99 €  8 Jedálenský tanier, Ø 27 cm, V 2,5 cm 10224621 10.99 €  9 Miska, 600 ml, Ø 15 cm, V 8 cm 10224624 7.79 € 

by nature

NOVINKA



WAREHOUSE 
Kovová svetelná reťaz 
s lampičkami, D 5,7 m 

10220353

32.99 €

CONCRETE
Odkladací stolík, set 2 ks

86.99 €

FSC®-certifikované agátové
drevo, naolejované, vysoká
kvalita, robustné a odolné

voči poveternostným 
vplyvom, nadčasové  

a ideálne ku kombinovaniu 
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NOVINKA
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SOMERSET
Skladací stolička s opierkami  

Š 54 x H 63 x V 90 cm,  
sedacia výška 45 cm  
10199563 75.99 €  

SOMERSET
Skladací stolička 

Š 49,5 x H 63 x V 90 cm,  
sedacia výška 45 cm 
10199564 67.99 € 

SOMERSET
Skladací stôl  

D 75 x Š 75 x V 75 cm 
10199559 105.99 € 

SOMERSET
Záhradný stôl rozkladací s otvorom pre slnečník 

D 150 x Š 90 x V 75 cm, rozložiteľný až na D 190 cm 
10199561 263.99 €  

CONCRETE
Konzolový stolík 

s voduodpudzujúcou  
cementovou doskou,  
D 85 x Š 20 x V 70 cm  
10221525 86.99 € 

CONCRETE
Odkladací stolík, set 2 ks 

s voduodpudzujúcou  
cementovou deskou, 

malý D 30 x Š 30 x V 40 cm, 
veľký  D 40 x Š 40 x V 52 cm

WEEKENDER
Ležadlo s podnožkou  

Š 60 x H 167 x V 85 cm,
sedacia výška 35 cm

 10199567 143.99 € 

SOMERSET
Skladací lavica 

Š 118 x H 62 x V 90 cm,  
sedacia výška 45 cm
10199565 188.99 € 

CONCRETE  
Stolička 

s voduodpudzujúcou cementovou doskou,  
malá D 23 x Š 23 x V 65 cm 10224039 44.99 €
veľká D 31 x Š 31 x V 81 cm 10224041 56.99 €

SET
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ZÁHRADKA

ZINC 1 Kanvica na zalevanie, 7 l, D 54,5 x Š 19,5 x V 32,5 cm, napr. čierna 10223866 22.99 €  2 Kvetináč na zavesenie veľký, D 50 x Š 20 x V 15 cm, 
napr. sv. červená 10223903 alebo modrá 10223902 15.49 €  3 Kvetináč na zavesenie, malý D 33 x Š 15,5 x V 14 cm, napr. šalviová 10223895 11.49 € 

4 Kvetináč na zavesenie, malý Ø 13 cm, V 11 cm, napr. sv. červená 10223882 4.49 €    

ZINC
Kanvica na zalievanie, 7 l

22.99 €

ZINC
Vedro, 8 l

14.49 €

Barevná
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5 Kvetináč na zavesenie veľký, Ø 16 cm, V 14,5 cm, napr. šalviová 10223887 5.79 €  6 Vedro, 2 l, Ø 16 cm, V 14 cm, napr. žltá 10223877 6.79 €    
7 Vedro, 8 l, Ø 26,5 cm, V 23 cm, napr. čierna 10223870 alebo šalviová 10223871 14.49 €  8 Truhlík, D 40 x Š 20 x V 15 cm, napr. modrá  

10223907 14.49 €  9 Kanvica na zalievanie, 2 l, D 15,5 x Š 15,5 x V 12,5 cm, napr. čierna 10223931 14.49 €

ZINC 
Kvetináč na zavesenie, Ø 16 cm

5.79 €



NOVINKA

Kov, opatrený práškovým
lakom, odolný voči

poveternostným vplyvom 

DAISY JANE
3 dielny set záhradného nábytku

1 ks skladací stôl a 2 ks skladací stoličky
(v rovnakej farbe)

SET

CENA SETU
128,97 €

112.99 €

COLOUR CLASH 
Vnútorný a vonkajší koberec  

Ø 118 cm 
10224168

26.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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DAISY JANE  
Skladací stolička, Š 45 x H 41 x V 87 cm, sedacia výška 47 cm, 

biela 10204578, šalviová 10221325,  
tm. červená 10223829 37.99 €

DAISY JANE
Skladací stôl, Š 58 x H 58 x V 71 cm, biela 10204582,  

šalviová 10221330, tm. červená 10223830 52.99 €

skladací

VZDUŠNÝ KOV 
Prekvapivo ľahký a predsa stabilný, taký je náš kovový nábytok - skladací alebo stohovateľný,  

v trendy farbe hrdzavo červenej, jemnej šalviovej alebo úplne klasickej bielej. S týmto záhradným 
nábytkom si vytvoríte krásne miestečko pre chvíľky letnej pohody naozaj kdekoľvek. 

NANCY
Stolička, Š 53 x H 46 x V 89 cm, sedacia výška 46 cm,

biela 10204610, šalviová 10221331, tm. červená 10223831 
63.99 €  

BOVERY
Set záhradného nábytku 1 ks skladací stôl a 2 ks skladací stolička,  

stôl: Ø 55 cm, V 71 cm, stolička: Š 44 x H 60 x V 92 cm, sedacia výška 46 cm 
10221295 150.99 € 

SETSET



Kov opatrený práškovým
lakom, odolný voči

poveternostným vplyvom,
odolný s dierovaným vzorom 

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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CENTURY
Stolička bez opierok rúk, Š 41 x H 49 x V 91 cm, sedacia výška 44 cm, šalviová 10221321, tm. červená 10223834, biela 10204353, 52.99 € 

CENTURY
Stolička s opierkami rúk, Š 53 x H 49 x V 91 cm, sedacia výška 44 cm, šalviová 10221320, tm. červená 10223832, biela 10204349, 63.99 € 

CENTURY
Záhradný stôl, Ø 58 cm, V 71 cm, šalviová 10221324, tm. červená 10223835, biela 10221349, 75.99 € 

OH, MON AMOUR lúbime záhrady,

52.99 €
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KOMFORTNÁ ZÓNA 

SOLID
Podsedák, D 40 x Š 40 x V 7,5 cm,

antracitová 10224012, sivá 10224013,
modrá 10224014, šalviová 10224015,

zelená 10224016, tm. oranžová 10224017,
sv. ružová 10224018, žltá 10224019,  

15.49 €

SOLID
Podsedák so šnúrkami, D 35 x Š 37 x V 5 cm,

antracitová 10224000, sivá 10224005,
modrá 10224006, šalviová 10224007,

zelená 10224008, tm. oranžová 10224009,
sv. ružová 10224010, žltá 10224011, 

11.49 €

SOLID  
Futonový vankúš, D 42 x Š 42 x V 5 cm,

antracitová 10224032, modrá 10224037,
šalviová 10224040, tm. oranžová 10224046,  

14.49 €

SOLID  
Podsedák guľatý, Ø 42 cm, V 5 cm,

antracitová 10224020, modrá 10224022,
šalviová 10224023, tm. oranžová 10224025, 

14.49 €

Extra mäkké pre 
maximálne pohodlie 

429 Kč
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Die Bezüge unserer  
Kissen sind aus  
strapazierfähiger Baumwolle,  
die Füllungen aus Polyester.

Poťahy našich vankúšov  
sú z odolnej bavlny, výplň  

z polyesteru 11.49 €

14.49 €
14.49 €



     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

LODGE 
3 dielny set balkónového nábytku

1 ks skladací stôl a 2 ks skladací stolička

CENA SETU
157,99 €

150.99 €

SET



DESIGNED BY BUTLERS

Skladací nábytok je skutočný všeumelec pre váš mestský domov. Vďaka nemu si môžete 
každý deň aj na mini balkóniku vychutnať raňajky na čerstvom vzduchu, relaxovať po 
náročnom dni s knižkou v ruke alebo večer pri poháriku vína pozorovať hviezdy. Rad 

vonkajšieho nábytku LODGE je skutočný miláčik v typickej kvalite Butlers za rozumnú cenu. 
S týmto prísľubom starostlivo sledujeme každý krok výrobného procesu, od nápadu až po 

hotový kúsok. Novo sme ponuku rozšírili aj o ďalšie kolekcie, tak je poďte objaviť! 

JEDNA BÁSEŇ 

Sedenie  
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LODGE
Skladací stolička, Š 36 x H 50 x V 86 cm,

sedacia výška 47 cm, bielo lakované 
10131282, naolejované 10208161, 44.99 €

LODGE
Balkónový skladací stôl, D 57 x Š 40 x V 63,5 cm, 

nastaviteľný , bielo lakované 10197208,  
naolejované 10208160,

67.99 € 

LODGE
Skladací stôl, D 55 x Š 55 x V 73 cm,

bielo lakované 10131305, naolejované 10208162,  
67.99 €

LODGE
Mini skladací stôl, D 38 x Š 29,5 x V 51 cm,

bielo lakované 10140444, naolejované 
10208167, 28.99 €

SET

LODGE 
3 dielny set balkónového nábytku

1 ks skladací stôl a 2 ks skladací stolička
CENA SETU 157,99 € 150.99 €



 FSC
®-certifikované

agátové drevo, naolejované,
alebo bielo lakované, odolné
voči poveternostným vplyvom 

COLOUR CLASH 
Vnútorný a vonkajší koberec  

90 x 150 cm 
10222155

21.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

LODGE 
3 dielny set balkónového nábytku

1 ks skladací stôl a 2 ks skladací stolička 

CENA SETU
157,99 €

150.99 €

SET



Zložený šetrí priestor 

NOVINKA

WINGS
Skladací stôl 

86.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

LODGE
Skladací stolička

44.99 €
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MALIČKOSTI 
... tie vám a vašej posadlosti po krásnych doplnkoch a dokonale prestretému stolu 
chýbali. Viac pre vydarený okamih nepotrebujete. Už len pár dobrôt a samozrejme 

tu najmilší spoločnosť. 

1 WINGS Skladací stôl, Š 80 x H 45 x V 75 cm, FSC®-certifikované agátové drevo, naolejované, odolné voči poveternostným vplyvom  
10224035 86.99 €  2 LODGE Skladací stolička, Š 36 x H 50 x V 86 cm, sedacia výška 47 cm, FSC®-certifikované agátové drevo,

naolejované, odolné voči poveternostným vplyvom 10208161 44.99 €  3 FINCA Séria riadu z kameniny, napr. Sada hrnčekov 4 ks, 300 ml,  
V 10 cm BUN01246 22.99 € Sada servírovacích tanierov 4 ks, LD 31 x Š 23 x V 4 cm BUN01245 56.99 € 

4 FINE CUT Doska na krájanie, D 35 x Š 22 x V 2 cm, mangové drevo 10224428 18.99 €  5 COLOUR CLASH Vnútorný a vonkajší 
koberec, polypropylén, 50% recyklovateľné, viac rozmerov a vzorov, napr. 90 x 150 cm, kosoštvorce 10222155 21.99 €   

6 GARDEN RETREAT Kôš, Ø 35 cm, V 32 cm, morská tráva 10224486 27.99 €  7 KINGS Príbory, set 4 ks, ušľachtilá oceľ, čierna,  
matná 10208853 16.99 €  8 GRID Kôš, D 36,5 x Š 28,5 x V 15,5 cm, kov 10224271 18.99 €  9 PITCHER Sklenený krčah, 2 l, Ø 16,5 cm,  

V 25,5 cm 10039359 18.99 €

WINGS
Skladací stôl 

86.99 €

PITCHER  
Sklenený krčah

18.99 €

KINGS  
Príbory, set 4 ks

16.99 €



NOVINKA

NOVINKA

 FSC
®-certifikované  

agátové drevo, naolejované,
alebo antracitovo lakované, odolné

voči poveternostným vplyvom 

70

STREET LIFE
Skladací stolička

56.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

WAREHOUSE 
Světelená reťaz s kovovými 

lampičkami do zásuvky 
10220353

32.99 €

1 STREET LIFE Skladací stolička, D 41,5 x Š 45,5 x V 82 cm, sedacia výška 44 cm, FSC®-certifikované agátové drevo, sivo morené,
kov lakovaný, odolné voči poveternostným vplyvom 10224044 56.99 €  2 STREET LIFE Skladací stôl, D 55 x Š 55 x V 72 cm,

FSC®-certifikované agátové drevo, sivo morené, kov lakovaný, odolné voči poveternostným vplyvom 10224042 75.99 €
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SVETIELKA
... či už na batérie, na kábel alebo na solárnu energiu - naše krásne svetelné reťaze 

urobia vždy veľký dojem. Vďaka nim navodíte tú správnu atmosféru doma aj vonku. 
Radosť pozerať, čo poviete? 

BULB LIGHTS  
Svetelná reťaz 
10 sklenených žiaroviek  
10217310

28.99 €

SUNLIGHT 
LED Vonkajší svetelná reťaz 
10 žiaroviek z umelej hmoty,
solárne napájanie 
10219986 
16.99 € 

LES BELLES 
Svetelná reťaz 

10 svetielok 
10224965

11.49 €
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VZORY KAM SA POZRIEŠ

Veľký potlesk pre naše vonkajšie koberce, prosím! Vyzerajú ako z mäkkej látky a na dotyk tento 
materiál rozhodne pripomínajú. Na čo sme ale naozaj pyšní je skutočnosť, že sú vyrobené zo 100% 

recyklovaných PET fliaš a teda ideálnym príkladom pre udržateľnosť a ekologické myslenie. 

DESIGNED BY BUTLERS
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DÉJÀ VU
Vnútorný a vonkajší koberec 

118 x 180 cm, 100% recyklované PET,
mätová 10224123, čierna/biela 10224120, žltá
10224117, sivá 10224122, sv. hnedá 10224121,

76 € 

100% recyklované

100% recycled

NOVINKA



MANDALA GARDEN
Záhradný stôl polkruh  
Š 70 x H 35 x V 71 cm,

železo, ošetrené práškovou farbou 
10223857

67,99 € 

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

NOVINKA



ODDYCHOVÝ  

Nechať myšlienky len tak voľne plynúť. Nie je to priamo oslobodzujúci pocit nemusieť o niečom 
stále premýšľať? V Butlers sa vydávame ďalej, za našu komfortnú zónu, a snažíme sa poskytnúť 

priestor k rozvoju tým, ktorí to naozaj nutne potrebujú. Preto podporujeme projekty ako 
Chancenwerk, Gewaltlos.de a Pulse of Europe, ktoré sa zasluhujú o užšiu súdržnosť spoločnosti. 

Cas
v

DESIGNED BY BUTLERS



BOLO NEBOLO ... 
SET

MANDALA GARDEN
Skladací stolička, set 2 ks

112.99 €MANDALA GARDEN
Skladací stôl

67.99 €

Zo železa, odolný voči
poveternostným vplyvom
a stabilný, vo vintage

vzhľadu, skladací, takže
šetrí miesto

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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BOLO NEBOLO ... 
S ozdôbkami a nežným vzhľadom nášho detailne prepracovaného záhradného nábytku premeníte 
svoje balkóny, terasy a záhrady v miestečka ako z rozprávky. Navyše sú vyrobené z kovu odolného 

voči poveternostným vplyvom, takže niečo vydrží. 

1 MANDALA GARDEN Skladací stôl, Ø 58 cm,  V 70 cm, tm. hnedá 10223856 67.99 €    
2 MANDALA GARDEN Skladací stolička, set 2 ks, Š 41 x H 56 x V 92 cm, sedacia výška 46 cm, tm. hnedá 10223858 112.99 €    
3 TERRACE HILL Set balkónového nábytku, 1 ks skladací stôl, Ø 70 cm, V 71 cm, 2 ks skladací stolička, Š 41 x H 51 x V 91 cm,
sedacia výška 45 cm, sivobiela s hrdzavými akcentmi 10218198 169.99 €   4 TERRACE HILL Set balkónového nábytku, 1 ks 

skladací stôl, Ø 70 cm, V 71 cm, 2 ks skladací stolička, Š 41 x H 51 x V 91 cm, sedacia výška 45 cm, tm. hnedá 10199406 169.99 €   

Starozitný vzhlad s 
hrdzavými akcentmi 

v ,

SET



78

1 FINJA Keramická váza, Ø 13 cm, V 21,5 cm 10224365 18.99 € alebo Ø 19 cm, V 18 cm 10224366 28.99 €  2 DONNA Sklenená váza, Ø 24 cm,  
V 26 cm 10224206 32.99 €  3 JUNA Sklenená váza, Ø 18 cm, V 33 cm 10224203 32.99 €  4 AVERY Sklenená váza, Ø 18 cm, V 30,5 cm  

10224204 27.99 €  5 SKYLA Sklenená váza, Ø 23 cm, V 19,5 cm 10224175 18.49 € 

GALÉRIA
Prírodná

FINJA 
Keramická váza

18.99 € 

NOVINKA



79Online nákup na butlers.sk

6 BELLA Sklenená váza, Ø 30 cm, V 21 cm 10224214 32.99 €  7 BELLA Sklenená váza, Ø 17,5 cm, V 20 cm 10224207 18.49 €  
8 MONA Sklenená váza, Ø 8 cm, V 10 cm 10224210 7.79 €  9 ANOKI Sklenená váza, Ø 19 cm, V 25 cm 10224177 21.99 €  

BELLA
Sklenená váza

32.99 €

ANOKI 
Sklenená váza

21.99 €

NOVINKA

NOVINKA



     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

PALAZZO
Bistro stolík, Ø 55 cm

101.99 € 
Stolová doska s mozaikou
z keramických kamienkov,
detailná ručná práca,

železná spodná konštrukcia
odolná voči poveternostným

vplyvom
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PALAZZO
Podstavec pre slnečník mozaika  

keramika a kov, Ø 50 cm, 20 kg 
10223914 56.99 € 

PALAZZO
Bistro stolík, Ø 55 cm, V 71 cm,  
mozaika modrá/biela 10195490 

101.99 € 

PALAZZO
Bistro stolík, Ø 55 cm, V 71 cm,  

mozaika biela 10218742 
101.99 € 

PALAZZO
Záhradná stolička 

Š 43 x H 50 x V 88 cm,
sedacia výška 43 cm, železo,

ošetrené práškovou farbou, matné
10195492 52.99 € 

CASTELLO
Bistro stolík 

s liatinovou nohou a masívnou
mramorovou doskou, Ø 60 cm, V 70,5 cm, 

odolné voči poveternostným vplyvom 
10210487 105.99 € 

PALAZZO
Bistro stolík, Ø 55 cm, V 71 cm,  

mozaika modrá/sivobiela 10222630 
101.99 € 

PALAZZO
Bistro stolík, Ø 35 cm, V 54 cm,  
mozaika biela/čierna 10218744, 

mozaika čierna/sivobiela 10223842, 
48.99 € 

PALAZZO
Bistro stolík, Ø 55 cm, V 71 cm,  

mozaika sivobiela/čierna 10223841 
101.99 € 

PALAZZO
Odkladací stolík, Š 40 x H 40 x V 45 cm,  

keramika, čierna/biela 10223843 56.99 € 

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m

BANQUETTE
Záhradná lavica
s rozkladacím

stolíkom

207.99 €
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COTTON BRAID 
Odkladací kôš

24.99 € 

83

NA ROVNAKEJ VLNE 
Dlhé urozprávané hodiny, spoločne mlčať, každý sám so sebou
a pritom spolu. Občas také chvíle skrátka potrebujeme. A keď

to potom nie je len o vás dvoch, ale o troch, premení sa stolček 
našej BANQUETTE lavičky na ďalšie miesto na posedenie. 

1 BANQUETTE Záhradná lavica s rozkladacím stolíkom, Š 140 x H 60 x V 90 cm, 
sedacia výška 44 cm, FSC®-certifikované agátové drevo, odolné voči poveternostným

vplyvom, bielo lakované 10208237, naolejované 10202365, 207.99 €    
2 COTTON BRAID Kôš, bavlna, morská tráva, viac rozmerov, napr. S Ø 26 cm,  
V 23 cm 10218260 15.49 €, M Ø 29 cm, V 26 cm 10218259 16.99 €, L Ø 35 cm,  

V 32 cm 10218258 24.99 € 
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FSC®-certifikované 
agátové drevo,

naolejované, odolné
proti poveternostným

vplyvom 

HANAMI Séria riadu z kameniny, napr. 1 Sada tanierov 6 ks, Ø 25,5 cm, sivá
BUN01502 60.99 €  2 Sada misiek 6 ks, 120 ml, Ø 11 cm, V 3,5 cm, mätová BUN01516 22.99 €   

3 Čajová kanvica s drevenou rukoväťou, 750 ml, Ø 16,7 cm, V 12 cm, mätová 10210608 26.99 €  
4 Sada tanierov 6 ks, D 24,5 x Š 9,5 cm, sivá BUN01512 44.99 €  5 STILETTO Príbory, set 4 ks, 

ušľachtilá oceľ, čierna, matná 10221739 18.99 €  6 ACACIA SPRINGS Stôl, D 80 x Š 80 x V 75 cm 
10218991 226.99 €   7 ACACIA SPRINGS Stolička, Š 56,5 x H 57 x V 85,5 cm, sedacia výška 
42,5 cm 10218990 143.99 €   8 ACACIA SPRINGS Podsedák, D 46 x Š 40,5 x V 6 cm, poťah  

z bavlny, náplň polyuretán 10221270 21.99 €

VOLANIE DIAĽOK  

Vaše srdce volá po dobrodružstve a túži po cestovaní do
ďalekých končín? Vďaka prestretému stolu inšpirovanom

Ďalekým východom sa aspoň čiastočne prenesiete na
vysnívaná exotické miesta z pohodlia domova. 

DESIGNED BY BUTLERS
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ACACIA SPRINGS
Stolička

143.99 €

BUDDHA 
Socha Budhu so svietnikom 

V 68 cm, 10222270

105.99 € 

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m



"A AK MÁTE RADI PIŇA COLADU"

SUNDOWNER 
Bar so dvoma stoličkami 
Š 120 x H 55 x V 230 cm,
bambus 10200210   

376.99 €

SET

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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"A AK MÁTE RADI PIŇA COLADU"
"Escape" je názov známeho pohodového hitu od Ruperta Holmesa, ale všetci jej asi poznajú 

ako pieseň "Piňa Colada". Takže ak si chcete zase raz vyhodiť z kopýtka, doprajte si osvieženie 
ako žiadne iné. A volume na max! 

1 SAFARI Paraván, Š 120 x V 180 cm, bambus 10213566 131.99 €  2 BALI Podnos so drevorezbou,  D 51 x Š 32 x V 6 cm, mangové drevo
10222603 33.99 €  3 ORIENTAL LOUNGE Slnečník, Ø 1,8 m, V 225 cm, ručná výroba so zlatými aplikáciami a kovovými ornamenty,

mangové drevo, poťah z bavlny, červená 10224160 207.99 €  4 PINEAPPLE Nádoba na limonádu, 4,5 l, Ø 18 cm, V 36 cm, hliník  
10219666 56.99 €  5 PINEAPPLE Lyžička, D 17 x Š 3 cm, meď 10222599 4.99 €  6 MOSCOW MULE Hrnček tepaný, 470 ml,  

D 12 x Š 8,5 x V 10 cm, ušľachtilá oceľ 10221993 11.49 €  7 TIMEOUT Hojdacie kreslo, D 115 x Š 55 x V 93 cm, sedacia výška 44 cm,
poťah z polyesteru, sivobiela 10222672 105.99 €  

TIMEOUT 
Hojdacie kreslo

105.99 €

NOVINKA



Zložiť a ide sa k vode! 

ALE NAĎALEJ NA SLNEČNEJ TERASE 
Sem a tam,

SUN WAVER 
Skladací ležadlo vrátane polstrovania 

D 188 x Š 54 x V 51 cm, 
poťah 100% polyester

10213731  

150.99 €

     
  Odolné voči

poveternostným vplyvo
m
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Milujeme spoločné chvíle! Odpočinok, rozhovory, 
smiech, prežitok, skrátka život, a to na tých 

najdôležitejších miestach. V našich domovoch, pri 
prestretom stole, vonku na pikniku v parku alebo 

pri oslave s priateľmi. 

A pretože pohostinnosť robí zo sveta lepšie 
miesto pre život, robíme zo spoločných krásnych  
momentov niečo skutočného, dosiahnuteľného  

a povznášajúceho, vždy s novými nápadmi  
a návrhmi.

Tak vznikajú veci a svety, ktoré ľudí zbližujú a naše 
životy o trochu spestria.

Tešíme sa na vás. 

HLAVNE SPOLOČNE 
DESIGNED BY BUTLERS



STOLOVANIA

ButlersButlers
KultúraKultúra
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DE LA ROYA
Séria riadu

od 3.49 €



COLOUR CLASH 
Vnútorné a vonkajšie koberce

umelé tkaniny
z 50% recyklovaných PET

viac veľkostí a dizajnov 

od 
16.99 €

  50% recyklováno

  50% recyklováno

NOVINKA
COLOUR CLASH 

Vnútorný a vonkajší koberec  
Ø 118 cm 
10224168

26.99 €
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